

**Menyasszony fátyla-vízesés, Sárkányok kertje,  
Riszeg-tető, botanikus kert Zsibón és Kalotaszeg**

2024. május 10-12.

(péntektől vasárnapig)

2024. május 10-én (pénteken) 5 órakor indulunk Szegedről, a Rókusi krt-i Tesco Extra parkolóból. A határátlépést követően a Királyhágón tartunk rövid pihenőt, majd továbbutazunk Havasrekettye faluig. Innen indul a gyalogtúránk a Menyasszony fátyla-vízeséshez. Távolság oda-vissza 11 km, szintemelkedés 160 m. A túra fotózással és rövid megállókkal együtt 4-5 óra. Késő délután indulunk a szállásunkra Kalotaszentkirályra. Érkezés után elfoglaljuk szállásunkat, majd elfogyasztjuk finom vacsoránkat.

2. nap: reggeli után autóbusszal Sztána faluba utazunk. Háromnegyed óra buszozás után Sztána központjában Kós Károly szobránál megemlékezünk a jeles építészről, majd megkezdjük gyalogtúránkat a Riszeg-tetőre. A vasúton átkelve először Kós Károly Varjúvár nevű családi házát nézzük meg, majd tovább emelkedünk a Riszeg-tetőre, mely nevét a henye boroszlánról, a "riszeg virágról" kapta. A csúcson elkészítjük fotóinkat a riszeg virággal és meguzsonnázunk, majd egy másik úton visszatérünk autóbuszunkhoz. Távolság 15 km, szintemelkedés 340 méter. A túra fotózással és rövid megállókkal együtt 6-7 óra. Túrázás után visszaindulunk szállásunkra, ahol finom vacsorával várnak bennünket.

3. nap: reggeli elfogyasztása után csomagjainkat bepakoljuk a buszba és észak felé vesszük az útirányt. Az Almás-patak mentén haladva érjük el Almásgalgót. A kistalcska mellett helyezkedik el 32 hektáron a Sárkányok kertjeként ismert, természetvédelmi oltalom alatt álló terület, ahol felszíni erózióval létrejött sziklaképződmények között sétálhatunk. Déli órákban Zsibóba látogatunk, amely a Wesselényi család ősi fészke. Itt született az árvízi hajósként ismert Wesselényi Miklós. A család kastélyában megfordult Kazinczy Ferenc, Vörösmarty Mihály és Deák Ferenc. A kastélyparkból kialakított botanikus kertet közösen járjuk be. Késő délután indulunk haza. Szegedre érkezés az esti órákban várható.

Részvételi díj: 69.500 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget, a 2 éjszakai szállás díját panzióban, a félpanziós (reggelis és vacsora) ellátást és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőket, a helyi vezetők díját és az utasbiztosítást!

Helyi vezetők díja: 3.000 Ft/fő

Zsibói botanikus kert: 20 lei/fő

A belépőárak tájékoztató jellegűek!

A kiránduláson érvényes személyi igazolvánnyal lehet részt venni!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyón, Hódmezővásárhelyen, Makón, Békéscsabán, és Orosházán

Ülésrendet készítünk! A részvételi díj befizetésekor lehet a helyet lefoglalni.

Jelentkezés és további információ:

midtravel2019@gmail.com

0620 43 12 094

6727 Szeged, Délceg u. 11.

**MID TRAVEL: KÖZÖSSÉGBEN UTAZUNK!**